

欢迎您来到水利部网站! 2022年11月5日 星期六

水利部邮箱用户名

请输入密码

登录

EN | 繁 | 无障碍阅读



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构·

新闻·

政务·

党风廉政

服务·

互动·

数据·

水知识·

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属**
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

黄河水利委员会看望慰问离退休老同志

2022-10-11 09:13 来源：水利部网站

【字体：大 中 小】



本站讯 10月9日上午，黄河水利委员会党组书记祖雷鸣专程看望慰问了在郑州的离退休老干部代表。黄河水利委员会党组副书记、副主任苏茂林，党组成员、副主任薛松贵一同前往。

看望慰问中，祖雷鸣与离退休老同志拉家常、聊发展，关切询问他们的身体情况和生活状况，倾听大家对黄河保护治理工作的意见建议。祖雷鸣说，黄河保护治理工作能够取得今天的成绩，是一代又一代黄河人奋斗出来的，其中饱含着老同志们的心血和智慧。今年是党的二十大召开之年，也是深入推动黄河流域生态保护和高质量发展的重要一年，我们将深入学习贯彻习近平总书记关于治水特别是黄河保护治理重要讲话指示批示精神，全面落实党中央、国务院决策部署，按照水利部党组要求，始终保持“时时放心不下”的责任感，接续奋斗、埋头苦干，进一步把黄河水利委员会的事情办好，把黄河的事情办好，奋力推动新阶段黄河流域水利高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。希望老同志们充分发挥自身优势，一如既往地关心和支持黄河保护治理事业，继续为维护黄河健康生命、建设造福人民的幸福河贡献更多智慧和力量，祝愿老同志们生活愉快、健康长寿。

祖雷鸣叮嘱有关部门负责同志，要带着感情和责任做好新时代老干部工作，坚持从政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，用心用情办实事、做好事、解难事，精细精准关心好、服务好老同志，为他们继续参与黄河保护治理事业，发挥好“传帮带”作用创造条件、提供保障。

老同志们对黄河保护治理事业取得的成就感到十分欣喜，衷心感谢黄河水利委员会党组书记长期以来的关心、关爱，表示将始终支持黄河保护治理各项工作，祝愿黄河保护治理事业取得新的更大成绩。

黄河水利委员会办公室、离退局负责人参加看望慰问。

作者： 责编： 李霞

扫一扫在手机端打开当前页面


[访问量统计](#) |
[排行榜](#) |
[网站声明](#) |
[网站地图](#)

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办：水利部办公厅 承办：水利部信息中心

水利部总机：010-63202114 网站联系电话：010-63202558 地址：北京市西城区白广路二条2号

政府网站标识码：bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿信箱：webmaster@mwr.gov.cn



水利部官网